

Unterwegs mit der Querflöte

Band 1

Errata und Ergänzungen

- U2 QR Code für die Zusatzmaterialien auf www.holzschuh-verlag.de/unterwegs
- S. 4 In Nr. 3 statt einer langen Note am Ende zwei kurze
- S. 6/7 Seitenaufteilung angepasst
- S. 23 Wohin muss der Taktstrich: Schlussstrich entfernt
- S. 30 Jägerfanfare: „Hollarida“ am Ende
- S. 44-46 Neue Seitenreihenfolge:
S. 44 → S. 45 (Suo Gân, Summ, summ, summ)
S. 46 → S. 44 (Fingerübung Nr. 7, Ist ein Mann in'n Brunnen g'fallen)
S. 45 → S. 46 (Was gehört zusammen? Verbinde!)
- S. 46 Fingerübung Nr. 7, 1) Töne zu c² - g¹ geändert
Fingerübung Nr. 7, 2) b-Vorzeichen ergänzt
- S. 54 Rhythmusübung Nr. 3, 4): Alle Achtel als Einzelachtel notiert
- S. 63 Falsches Symbol bei der halben Pause korrigiert